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Temperatur (Grader celsius)
10
L(x) = —0.0025 x® + 0.089 x* — 0.67 x + 6.12, (0 < x < 24)
8
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Antall timer etter midnatt x

0 2 4 12 14 16 18 20 22 24 26 28
-2
\ N(x) = —0.00016 x>+ 0.01 x* — 0.31 x + 1.15, (0 < x < 24)
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1 |L'(8)

~ 0.27

2 | N'(8)

~ —0.18 !
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_Under 30 ar |30 areller eldre Totalt
Kllde§qnerer 35 330 365
aluminiumsformer
Kildesorterer ikke

aluminiumsformer
Totalt 250 750 1000

215 420 635
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v CAS

T

1 f(x):=x(x*-8)
- f(x) := x* — 8x

Nullpunkt(f)

— {x=—2\/§,x=0,

x=2\/§}

f'(x)=0,-2*sqrt(2)<x<0

Los: {x= —% \/5}

f(HoyreSide($3))

_.{\/6-%-32}

:(!2\/5,0), =(0,0) 0g C = g—,—

26 3246 %
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» CAS

A:=(-2*sqrt(2),0)
o A= (—2 V2, 0)

1

2 BZ=(0,0)
e - B:=(0,0)

C:=(-2*sqrt(6)/3,32*sq

3
o —»C:=(—2 \2_3

re(6)/9)

”
2 %)

4 9:=x(B)-x(A)
- gi= 2.2

h:=y(C)

- h:=+v6---32

O =

Areal=g*h/2

— Areal = V3 -

O =

643

A jec = 9 I
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> CAS X
1 f(x):=x(x2-8)

® - f(x):= x> — 8 x

2 BZ=(0,0)
~ B := (0,0)

A:=(-25qrt(2),0)
® - A:= (—2 \/5,0)

4 | Kaller den vertikale linja gjennom A for |

5 l:=x=x(A)
® - yt:ix=-V2.2

6 | Kaller tangenteni B for T

7 | T:=Tangent(B, f)
® - T:y=-8x

D:=Skjaering(l, T)

o - D:={(-2v216v2)}
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C:=(-2*sqrt(6)/3,32*sqrt(6)/9)

9
__ V6 .. B
- C:= (-2'T,32'?>

10 | Hoydene i de to trekantene tilsvarer y-koordinatene til C og D

11 | Siden grunnlinja er lik i de to trekantene, vil forholdet mellom hagydene

12 | ogsa veaere forholdet mellom arealene

(16*sqrt(2))/(32*sqrt(6)/9)

b , 16 V2
32.8

(16sqrt(2)) / (32sqrt(6) / 9)

3

14

3\3

Forholdet mellom arealet av ! 4ABD og! ABC er 7'




